



## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SWZ

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na sukcesywną dostawę jednorazowych końcówek do generatora hybrydowego Thunderbeat SR/XV-270-10-SS/21

Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, działając zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z zm.), udziela odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

### **PYTANIE:**

Pytanie dotyczące opisu przedmiotu zamówienia - poz.nr 2. Czy Zamawiający w poz.2 Załącznika nr 2 ma na myśli i oczekuje narzędzia Thunderbeat do zabiegów otwartych, integrujące energię bipolarną i ultradźwiękową, umożliwiające jednoczesne cięcie i zamykanie naczyń krwionośnych do 7 mm włącznie, pęczków tkanki oraz naczyń limfatycznych. Wyposażone w 2 przyciski aktywujące: Seal & Cut oraz Seal. Dł. robocza 20 cm, śr. trzonu 9,7 mm. Zakrzywione, wydłużone, precyzyjne bransze o dł. 20 mm. Uchwyt narzędzia pistoletowy, uchwyt na palce prowadzące zamknięty. Trzon obrotowy 360 st. Narzędzie sterylne, jednorazowego użytku, 5 szt. w opakowaniu. W komplecie uchwyt mocujący do przetwornika oraz klucz dynamometryczny. Kod Produktu: TB-09200E

### **ODPOWIEDŹ:**

Tak.

### **PYTANIE:**

Prosimy o podanie informacji/ potwierdzenia czy kwota podana w ogłoszeniu w pozycji „4.1.5.) Wartość zamówienia” jest kwotą netto bez podatku VAT?

### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, kwota netto.

### **PYTANIE:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na aby podany termin dostawy liczony był w dniach roboczych ?

### **ODPOWIEDŹ:**

Tak.

### **PYTANIE:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanej kary do 2% ?

### **ODPOWIEDŹ:**

Nie.